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ŽARNOVICA SA PRIPRAVUJE NA PLOCHODRÁŽNY VÍKEND 
 

   Speedway Club Žarnovica v spolupráci s Mestom Žarnovica 
pripravuje prvý z dvojice prázdninových plochodrážnych víkendov. 
V sobotu a nedeľu 18. a 19. júla zaburácajú motory na jedinom 
slovenskom plochodrážnom ovále pri príležitosti medzinárodných 
pretekov veteránov a medzinárodných majstrovstiev Slovenska.  
 
Prvými z dvojice pretekov budú v sobotu o 16.00 hod. Medzinárodné 
preteky veteránov. Do Žarnovice prišli prihlášky takmer tridsiatky jazd-
cov z ôsmych krajín. Štartovná listina obsahuje aj viacero zvučných mien 
minulosti, no aj mená pretekárov, ktorí zasadli na plochodrážny motocy-
kel v neskoršom veku. Lákadlom je aj štart bývalých špičkových česko-
slovenských juniorských pretekárov z konca 80. rokov, Jána Mesiarika 
a Gašpara Forgáča, ktorí patria medzi odchovancov žarnovickej plochod-
rážnej školy a trénera Jána Daniela. Okrem nich budú favoritmi pretekov 

aj úspešní ukrajinskí pretekári Vladimír Trofimov, Petro Fedyk a víťaz žarnovickej Zlatej prilby SNP z roku 
1995 Vladimír Kolodij. V tradične silnej zostave prídu do Žarnovice aj Maďari na čele s pravidelným víťazom 
staršej kategórie Lászlóm Meszárosom. Pritvrdiť muziku sa budú snažiť samozrejme aj ďalší veteráni 
z Českej republiky, Slovinska, Poľska, Talianska a Rakúska. 
 
Na druhý deň vyvrcholí plochodrážny víkend Medzinárodnými majstrovstvami Slovenska, ktorých súčasťou 
bude aj 15. ročník Memoriálu Ladislava Eliáša. Kvalitatívne vyrovnaná štartovná listina obsahuje 22 mien 
pretekárov z Dánska, Poľska, Maďarska, Rakúska, Slovinska, Ukrajiny, Lotyšska, Bulharska, Českej repub-
liky a Slovenska. Atraktívny systém pretekov, kedy sa na štart postaví vždy pätica súperov a preteky vyvr-
cholia dvomi semifinálovými jazdami a finále o majstra Slovenska, sľubujú zaujímavý a adrenalínom nabitý 
priebeh. 
Začiatok obidvoch pretekov je naplánovaný na 16.00 hod. 
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